



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Investe-te în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educație și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție 1.1. „Acces la educație și formare profesională înaltă de calitate”

Titlul proiectului: „Istoria recentă a României. Pachet educațional pentru cursul opțional de Istorie recentă a României”

Cod contract: POSDRU/153/1.1/S/142342

Beneficiar: Ministerul Educației și Cercetării Științifice

NEWSLETTER

1914 – 2014, CENTENARUL CORNELIU COPOSU, SIMBOL AL REZISTENȚEI ANTICOMUNISTE ȘI AL TRANZIȚIEI SPRE DEMOCRAȚIE

În scopul recuperării și promovării istoriei recente a României, Fundația Română pentru Democrație a organizat, împreună cu Fundația Corneliu Coposu, mai multe manifestări cu ocazia împlinirii a 100 de ani de la nașterea lui Corneliu Coposu, om politic, om de cultură și reper moral al societății românești:

- În 20 mai 2014 a avut loc ceremonia depunerii de coroane de flori la bustul lui Corneliu Coposu de lângă Biserica Kretzulescu din Calea Victoriei nr. 45, realizat de sculptorul Mihai Buculei și depunere de coroane de flori la bustul lui Corneliu Coposu, realizat de artiștii Iliescu și Bolborea, din strada Bătești nr 24.



- În 21 mai 2014 au fost organizate expoziția de documente și fotografii „Corneliu Coposu. Un om al istoriei”, realizată în colaborare cu Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc (IICCMER) și expoziția filatelică „Corneliu Coposu” realizată de Romfilatelia, în holul Ateneului Român.



- În 23 mai 2014 a fost inaugurat celula Corneliu Coposu de la Fortul 13 Jilava, inclus în circuitul Memorialului Totalitarismului: Represiune și Rezistență.

La evenimentele au participat: prof. dr. Emil Constantinescu, președintele FRD; surorile Rodica și Flavia Coposu; prof. Doru Dumitrescu și Cristian Cimpoiu, reprezentanți ai Ministerului Educației și Cercetării Științifice; istorici și cercetători de la IICCMER și CNSAS; foști de inuși politici (AFDPR), oficialități. Casa Regală a României a fost reprezentată de ASR Prințesa Margareta și ASR Principele Radu.